

好消息！公益精品课程来啦

“甬上云校”开讲中高考考点复习

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 叶赛君)好消息!从这个双休日开始,“甬上云校”将在周六上中考考点复习课,周日早上高考考点复习课,一直持续到5月23日,由来自宁波各中学的名师讲解中考和高考中语文、数学、英语、科学等科目的重点和难点,而且还是纯公益、全免费,考生们在家就可以听讲。

“甬上云校”作为宁波智慧教育互联网学校,自去年初以来加推了很多优质的教育资源,“甬上云校”线上教学模式曾入选科技战疫2020中国数字化转型成功案例。

宁波都市传媒有限公司甬上APP是我市三大媒体移动客户端之一,拥有250万的下载用户,且有专属教育版。今起,“甬上云校”和甬上APP强强联手,共同打造“甬上云校”升级版,让更多的学生足不出户就能享受优质教育资源。

升级后的“甬上云校”,不仅界面更简洁明

了,页面上的各项功能设置更丰富,而且还将策划开发更多精品课程和直播课程。

新推出的一组重磅课程是:本周六、周日早上8:00开始,“甬上云校”将推出中高考考点复习课程,讲课老师中,有奉化区名师、锦屏中学副校长孙锡强,有象山县名师、宁波市教坛新秀、浙江师范大学大目湾实验学校初三一线教师王玲等,他们都是各中学的高级教师。

中高考考点复习课程将持续到5月23日,每周的双休日早上8:00开讲,每门学科都有6节课。每节课对应讲课视频还有一份学法指导或作业。中考生和高考生们,可以跟着这些精品课程,梳理一下每门学科知识点的掌握程度。

也许还有读者不知道如何上“甬上云校”,有一个很便捷的通道,如果你已经下载了甬上APP,打开甬上APP→切换到甬上教育页面→点击“甬上云校”栏目,中高考考点复习课程便

在眼前了。



“小绿车”亮相宁波

城市更新规划师 社区改造设计师……

老旧社区如何“重焕新生”？ 东柳街道请来一批“魔法师”



丛志强(右一)在东柳街道现场调研

老旧社区如何“重焕新生”,艺术如何点亮城市社区?



4月15日下午,鄞州区东柳街道召开城市全域更新暨艺术点亮社区行动动员大会,首批城市全域更新“三师”走马上任。

“三师”是什么?形象来说,就是老旧社区的“魔法师”,城市更新规划师、社区改造设计师和城市项目咨询师将开启老旧小区“变形记”。中国人民大学丛志强教授团队则担任城市更新美学总顾问,用艺术点亮老旧社区。

3年40个城市微更新项目“上马” 街道聘请“三师”,助推老旧社区“蝶变”

活动现场,宁波大学潘天寿建筑与艺术设计学院邱枫教授团队担任首批城市更新规划师;宁波市规划设计研究院有限公司张义丰团队、宁波市明森建筑设计院有限公司蔡波团队担任首批社区改造设计师;宁波市斯正项目管理咨询有限公司刁存挺团队、浙江育才工程项目管理咨询有限公司金维新团队担任首批城市项目咨询师。与此同时,东柳街道还邀请了中国人民大学丛志强教授团队担任城市更新美学总顾问,让艺术点亮老旧社区。

“我们将针对每个小区的特色做个性化的方案,通过小小空间的打造,实实在在提升居民的幸福。”宁波市明森建筑设计院有限公

司项目经理蔡波现场说起自己的改造计划——他们将在太古城小区建一个“爱心亭”,给老人设置一个喝茶聊天的地方;在华侨城小区,通过建设无障碍设施和通道,打造一个无障碍小区。“小区居民都很期待,我们会尽早出方案。”

2021年,将是东柳街道实现“蝶变”的美丽一年。街道将启动完成东柳坊、园丁、华光城等6个老旧小区改造项目,改造数量占鄞州区1/3,同时儿童公园等市级项目,荣安、滨江等地产项目火热铺开,一幅涉及6大板块、40个项目,建设周期3年、总投资额超130亿元的城市有机更新地图已悄然面世。

城市有机更新,打造温情邻里空间 “网红教授”实地调研,给社区布置“作业”

现在,城市有机更新这个词越来越流行。但在实际操作中,却暴露出一些尴尬。采访中,东柳街道相关负责人直言,目前社区对老旧小区改造项目建设流程不够熟悉,欠缺专业性。小区微更新往往同质化严重,欠缺艺术性,无法满足居民日益提高的审美。

如何破解?东柳街道率先成立“智囊库”,搭建“会商平台”,借助专业力量,导入高校、设计院、咨询机构,实行全周期参与,全流程服务、全项目跟踪。

“本月底,我们将组织老旧小区改造培训会。邀请三师团队就如何开展合理改造规划,如何保障项目规范推进,如何加强艺术和现实

融入性等问题开展专题培训。”东柳街道办事处副主任吴威说,下一阶段,“三师”团队将启动为期一个月的蹲点调研,结合待改建小区特色,开启“一社一特”的改造方案。

华侨城小区建成已有25年,配套设施相对陈旧,去年启动老旧小区更新,今年下半年完工。本月上旬,丛志强专门去小区走了一圈。

“我们有‘艺库’和‘智库’,有各类达人,自己的家园我们自己来扮靓,到时候大家肯定愿意参与进来!”华侨城社区党委书记郑红波告诉记者,现在居民的积极性都挺高,纷纷自告奋勇报名。

记者 薛曹盛 王悦宁 通讯员 赵美馨 文/摄

“小绿车”来了!

全球首款定制网约车D1 亮相宁波街头

本报讯(记者 范洪文/摄)4月15日,全球首款定制网约车滴滴D1亮相宁波,独特的“青果色”车身也吸引了不少关注。滴滴工作人员介绍,目前,宁波已有500台D1网约车投入使用,宁波市民通过滴滴出行呼叫快车,即可有机会坐上这款定制车。宁波也成为目前浙江省内唯一一个可以打到这款车型的城市。

据介绍,D1具有“小尺寸、大空间”的特点,在帮助司机节约成本的同时,带给乘客更宽敞、更舒适的乘坐空间。滴滴D1的后排座椅还配备了杯托、伞架、纸巾盒、USB充电接口等,打造舒适、便捷的车内“移动空间”。

D1为司机、乘客设计了不同的座椅。乘客座椅主打舒适性,而考虑到司机长时间驾驶的特性,驾驶位的座椅则是专为网约车司机定制的抗疲劳座椅,给予腰部更好的承托。

D1还专为司机打造了智能车机系统,车载大屏集成人脸识别、智能语音、接单系统等滴滴司机端功能,同时方向盘上的“滴滴键”可以实现一键接单,司机全程不再需要操作手机。D1的智能车机还具有智能充电、智能派单、智能维保等功能,可以根据车辆剩余电量进行派单,并引导司机去较近的充电站充电,解决新能源车的“里程焦虑”。

在安全方面,D1采用安全性较高的刀片电池,并搭载了AEB系统,急行遇障时会自动刹车,是首款搭载AEB系统的网约车。滴滴的一键拨打110等安全功能,也全面覆盖到了D1定制车上,保障司机、乘客的行程安全。

此外,D1还是一款“可遥控”的网约车。宁波未来将开通“滴滴定制车”的叫车通道,当乘客呼叫“滴滴定制车”时,上车前可以通过手机“遥控”车内空调温度、风量、开启座椅加热等,打造属于自己的车辆。

目前,D1已在宁波开启司机招募和运营,滴滴司机可以通过滴滴旗下的小桔有车平台,以主流快车车型的价格租到这款定制车,用于网约车运营,而其他市民则可以通过滴滴出行APP呼叫到“小绿车”。

D1于2020年11月正式发布,是由滴滴联合比亚迪共同设计开发的全球首款定制网约车。该车基于滴滴平台上5.5亿乘客、上千万司机需求、百亿次出行大数据,在车内外人机交互、司乘体验、车联网等多方面进行了定制化设计。